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SO WIKIWIS

Wat is er nieuw?

Vanaf 3 oktober 2012 is er een nieuwe versie van Wikiwijs Maken. In dit document leer je de
nieuwe mogelijkheden ontdekken.
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SO WIKIWIS

1. Interactieve vraagelementen

In deze versie van Wikiwijs Maken kun je interactieve vraagelementen toevoegen aan een
Wikiwijs-arrangement. Er zijn twee vormen: een meerkeuzevraag met één goed antwoord en een
combinatievraag waarbij afbeeldingen en tekst met elkaar kunnen worden verbonden.

De leerling krijgt na het invullen van het antwoord of het combineren van tekst met afbeeldingen
per vraag direct feedback (goed/fout) met eventueel een toelichting na het geven van het juiste
antwoord.

Het is uiteraard mogelijk om meerdere vragen in één arrangement op te nemen. De vragen kunnen
bijvoorbeeld door de leerling worden gebruikt om te bepalen in hoeverre de stof wordt beheerst.

Opmerking: er worden geen scores bijgehouden en het totaal aantal vragen dat goed beantwoord
is, wordt niet geteld.

¥2 combinatievraag Twee nieuwe elementen in Wikiwijs Maken:

combinatievraag en meerkeuzevraag.
? meerkeuzevraag

Meerkeuzevraag

e Ga naar je arrangement in Wikiwijs Maken

o Sleep het element ‘meerkeuzevraag’ naar de juiste plaats in het arrangement

e Er verschijnt een scherm waarin de titel (niet verplicht), de vraag en de verschillende
antwoordmogelijkheden kunnen worden ingevuld. Het juiste antwoord wordt gemarkeerd.
Ook kan de tekst die wordt getoond bij ‘goed’ of ‘fout’ worden aangepast. Hier kan desgewenst
(niet verplicht) ook een toelichting worden gegeven die aan de leerling wordt getoond nadat
het juiste antwoord op een vraag is gegeven.

Mearkeuzevraag x

Laatst gewijzigd: Door Linda op 2012-04-27 19:21:29

Titel: Vraag 1.

Vraag: Waarom zijn de bananen krom?

Antwoorden Juist

& Antwoord 1: Dit is hat goede antwoord : -]

g P o san fout anfeerd . e®© In dit scherm kunnen titel, vraag en

| iz Dit is ook fout ‘e @ antwoord worden ingevuld voor een

r— £ done i ook varkaerd : . meerkeuzevraag. Ook de uitleg na .
antwoord kan worden opgegeven. Via

9 Yosa entvicord toe de knop ‘voeg antwoord toe’ wordt het

Uitleg na antwoord: - aantal antwoorden bepaald. Door slepen

kan de volgorde van de antwoorden
worden gewijzigd. Met de rode knoppen
achter de kolom “Juist’ kunnen
antwoorden worden verwijderd.

Auteursnotitie:

annuleren oK




Vraag 1.
Waarom zijn de bananen krom?

 Ditis het goede antwoord
¢ Ditis een fout antwoord
 Ditis ook fout

@ Endeze is ook verkeerd

! Controleer antwoord | Fout, probeer het nog een keef
Vraag 2
Zijn tomaten groente of fruit?

¢ Groente (goed)
C  Fruit
¢ Geen van beiden

¢ Vlees want je hebt ook vleestomaten

Controleer antwoord

Combinatievraag

Zo ziet de weergave
van de meerkeuzevraag
er in het arrangement
uit.

CeSwikiwigs

e Ga naar je arrangement in Wikiwijs Maken
e Sleep het element ‘combinatievraag’ naar de juiste plaats in het arrangement
e Er verschijnt een scherm waarin de titel (niet verplicht) en de vraag kunnen worden ingevuld.
Vervolgens kun je afbeeldingen (maximaal 5) uploaden en bijbehorende teksten plaatsen.
Hier kan desgewenst (niet verplicht) ook een toelichting worden gegeven. De leerling ziet de
toelichting nadat het juiste antwoord is gegeven.
ievraag g
Laatst gewijzigd: Door Linda op 2012-05-18 10:44:19
Titel: Kennis van bloemen en planten
Vraag: Zet de juiste naam bij de plaatjes

Combinaties:

Afbeelding (%]
Bijbehorende blauwe sterretjes bloem
beschrijving
Bijbehorende Rhododendron
beschrijving
fheelding Bladeren [ %]

Voorbeeld combinatievraag
Kennis van bloemen en planten
Zel de pustle naam by de plaatjes

Sleap de lakst naar het juiste plaatje

Rhododendron blauwe stermaties aardbei Tulpy

bioam

Resat

In dit scherm zie je
de invulvelden voor
het toevoegen van
een combinatievraag.

Zo ziet de combinatievraag er in
de weergave van het

arrangement uit. Klikken op het
plaatje geeft een vergroting.

Blauwe druifjes



SO WIKIWIS

2. Downloaden arrangement als epub

Je kunt voortaan van ieder arrangement (dus ook arrangementen die je niet zelf gemaakt/bewerkt
hebt, maar vindbaar zijn in Wikiwijs) een eBook downloaden. Onder het menu van een
arrangement staat een knop ‘download eBook’.

e Klik op de knop ‘Download eBook’ onder het menu in het arrangement
e Je kunt nu kiezen voor openen of opslaan van het eBook. Het arrangement is vervolgens ook
zonder internetverbinding te gebruiken.

W Download eBook /

Opmerking: Ook arrangementen die al gemaakt/gepubliceerd zijn voor deze nieuwe versie van
Wikiwijs, kun je downloaden als eBook.

Opmerking 2: Zijn in het arrangement links naar externe websites opgenomen, dan is hiervoor
nog steeds verbinding met het internet noodzakelijk.

eBook: formaat, ondersteuning en versie

Het eBook is in epubformaat (versie 2.0.1). Dit formaat is door vrijwel alle eBook reader-software
te lezen. Het eBook kan worden gedownload en is dan op tablets (ook de iPad), mobiele telefoons
en laptops/desktops afspeelbaar.

Opmerking voor iPad-gebruikers: wordt in het arrangement dat je wilt omzetten naar een
eBook gebruik gemaakt van links naar niet-iPadvriendelijk materiaal (dat door Apple niet wordt
ondersteund), dan zullen deze links in het eBook uiteraard nog steeds niet werken.

Weergave arrangement in eBook

Afhankelijk van de gebruikte eBook reader-software kan de ‘look’ van het arrangement verschillen.

Beantwoord de volgende vijf vragen. Na het beantwoorden van de vraag kun je naar de volgende

vraag Het eBook is hier

Schrijf de eindscore in je schrift of op je werkplan. afgespeeld met ‘Adobe
Digital Editions’.

Hoe heet het meisje?

1. Pamela

Schrijven 2. Susan

Lezen 3. Janine

Spreken

Grammatica L.

Eindopdracht Hoeveel appels heeft het meisje gekregen?
1. Zeven

2. Acht

3. Negen

Hoe hoog was de appelboom uit het verhaal?

1. 6 meter
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Weergave van interactieve vraagelementen in eBook

In het eBook zijn de eventuele interactieve vraagelementen (meerkeuze- en/of
combinatievragen) uit het arrangement in tekst weergegeven. Leerlingen kunnen hun
antwoorden wel zelf nakijken. De antwoorden op de interactieve vragen worden daartoe in het
eBook op de voorlaatste pagina getoond onder het hoofdstukje ‘antwoorden’.

BE Adobe Digital Editions

Op de voorlaatste pagina
van het eBook worden
onder het hoofdstuk
‘antwoorden’ de
antwoorden op eventuele
meerkeuze- en
combinatievragen getoond.

Grammatica
Eindopdracht

Terugkijken

Extra opdrachten
‘Antwoorden
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3. Automatisch colofon in arrangement

Aan ieder Wikiwijs-arrangement wordt automatisch een colofon toegevoegd. Dit colofon vormt de
laatste pagina van je arrangement. In het colofon worden standaards alle links die je via
‘bestanden en links’ in het arrangement hebt geplaatst, getoond.

Daarnaast bestaat de mogelijkheid zelf een toelichting te schrijven of een afbeelding te plaatsen. Je
kunt het colofon bijvoorbeeld ook gebruiken als disclaimer.

Colofon x

t e - Door in het arrangement
e het automatische colofon te
Tosticing: On deze plass kun fe can oslchting opaeven . openen kan een toelichting
en afbeelding worden
toegevoegd.
Aesto CiUsers\Linda le Grand\Pictures\logo wikivwis.JPG | Bladeren |
Sowiiwigr .
Colofonpagina
‘ Ty
@UJ"“LU"I Hier wordt indien van
20120829 Demo Wikiwijs toepassing de afbeelding
ETmmmmmm  Colofon en toelichting getoond
Start . -
i wiowns L, geme X die Je zelf hebt
m Op deze piaats kun je een toelichting opgeven toeg evoeg d "
Wat ga je doen? Bronnen
m Bron Type Metadata
— Link
> Engelse woordenliisten in wris Link
SPREKEN - Languageguide: Bedroom Link
m Lanquage quide: house Link
—— A very special family - easy Link
[(sensn ]
= . = All about me - easy Link R .
S . Is de gebruikte link zelf ook een
What 5 vourfrend le? Link Wikiwijs-arrangement dan
— — L LE L] Link worden onder het kopje
@ - Woodlands junior school Link ‘ ’ H H
metadata’ details van de link
igkaal Link Details d
Het Colofon Vind je eswoordenboek Link Details getoon "
op de laatste e =
paglna Van het over van allas an non wat I ink
arrangement.

Ook aan arrangementen die vooOr de nieuwe versie zijn gemaakt, is automatisch een colofon
toegevoegd.

e Ga in het arrangement naar de laatste pagina: het colofon.
e Open de pagina.
e Voeg desgewenst een afbeelding en/of toelichting toe.
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4. Verbeterde omgang met menu’s en submenu’s

Breedte

De menubalk aan de linkerzijde van het scherm is in de nieuwe versie smaller geworden, waardoor
er in de weergave meer ruimte beschikbaar is voor de inhoud van het arrangement.

Tekst wordt indien nodig over meerdere regels getoond

Tekst in menu- of submenu-elementen wordt niet langer afgekapt, maar indien nodig over
meerdere regels getoond.

Hoe 2at het 00k Tekst die langer is dan de

weer? maximale breedte van het
Wat west je al? menu wordt over meerdere
Wat 0a je doen? regels getoond.

Werkschema

-

Inklapbaarheid

Vanaf nu worden in een arrangement alleen de kop/-menu elementen standaard getoond. De
subkop/-menu elementen worden in eerste instantie verborgen. Hierdoor is de menubalk aan de
linkerzijde beduidend korter en overzichtelijker.

Door te klikken op een onderdeel wordt niet alleen de inhoud van betreffende pagina zichtbaar,
maar worden ook de onderliggende submenukeuzes getoond.

m ’ Bij het oproepen van een arrangement
ETE zijn de submenukeuzes in eerste
2 instantie onzichtbaar.
LEZEN
Hoe zat het ook . .
weer? Door te klikken op een onderdeel uit
Wat weet e al? het menu wordt de inhoud van de
Wat ga je doen? pagina getoond EN worden de
Werkschems) onderliggende submenu’s geopend.
LEZEN




5. Knop ‘volgende’ en ‘vorige’ pagina

CeSwikiwigs

Onderaan iedere pagina van een Wikiwijs arrangement (ook van reeds gemaakt/gepubliceerde
arrangementen) wordt een knop ‘volgende’ en ‘vorige’ pagina getoond. Daardoor kun je onderaan
een pagina altijd direct de volgende pagina bereiken zonder dat je gedwongen wordt om het menu

te gebruiken.

«— \orige

Volgende —
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6. Groep elementen verplaatsen

Vanaf nu is het mogelijk om een groep elementen te selecteren en die vervolgens tegelijk te
verslepen. Handig op het moment dat je bijvoorbeeld een hele pagina wilt verplaatsen. Je kunt dan
alle elementen die tot die pagina behoren in één keer op de goede plek zetten.

¢ Klik met de linkermuisknop op het eerste element dat je wilt verplaatsen. De regel van het
element wordt geel.

e Houdt de shift- of ctrl-toets ingedrukt en selecteer het laatste element dat je wilt verplaatsen.
Het betreffende element en alle elementen tussen eerst en laatst geselecteerde element
worden geel.

e Sleep de elementen nu in één keer naar de juiste plaats.

- . .
£} | Mmeerkeuze HoS hestliet IIciziez e Selecteer meerdere elementen

7 meerkeuze Hoeyeel appels heeft het meisie gekregen? ' uit je arrangement en sleep ze
samen naar de juiste plek.

7 meerkeuze Hoe hoog was de appelboom it het verhaal? ww
2] tekst
7 meerkeuze | wering over het weiland is waar? [+ 0
4 mijn bestanden & links
7 meerkeuze i h isje? L] e .
$ afbeelding
H  subkop/-menu Oefeningen-2 s» 0 J geluid
-‘.-'cusler_-;z een regel om de volgorde aan te passen. Als je Cirl of Shift
J “‘k""l_ indrukt kun je ook meerdere regels selecteren. It hem) L Q l video
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7. Element kopiéren

In de nieuwe versie van Wikiwijs Maken kun je een element uit een ander arrangement kopiéren en
in je eigen arrangement plaatsen.

e Klik in het keuzemenu op de knop ‘kopieer elementen’

De zoekopdracht heeft geen resultaten opgeleverd. arrangement
2 zoekopdracht
H ' subkop/-menu Beroepen 0
& combinatievraag
W link Welk bergep kies jij straks? @
o 7?7  meerkeuzevraag
colofon Colofon

Kopieer Elementen

e Er verschijnt een popup-scherm. Kies uit de lijst met eigen arrangementen (zie ‘mijn
arrangementen’, rechterzijde in het popup-scherm) het arrangement van waaruit je een
element wilt kopiéren. Ook kun je besluiten een element uit een arrangement van een andere
gebruiker te kopiéren (bronarrangement). Vul in dat geval in het vak ‘Zoek een bron
arrangement’ één of meer trefwoorden of de identifier (arrangement ID) in.

Opmerking: het is ook mogelijk om meerdere elementen tegelijk te kopiéren uit ieder willekeurig
ander arrangement (via mijn arrangementen —eigen arrangementen- ofwel via bronarrangement —
arrangement van een andere gebruiker-),

m@qm

m | iz http)//maken.acceptatiewi.. ,0 -BOX H Ve;zor;den items | Ken l _LOuﬂookWeh App \Q Wikiwijs X l | i ru
x  Google ~ | *J Zoeken - | EDelen Meer » Aanmelden & -
= r;}_\ http--www.recycling-kunst... @ recycling kunststof gerecy... 53_\ Doorlopende leerlijnen - ... _[_]_‘ Aanbevalen websites ~ .g_| Web Slice_galede -+

Hier kun je kiezen uit alle
— = arrangementen in Wikiwijs:
vul een trefwoord of de

; Kopieer Elementen

| Je kunt elementen uit andere arrangementen kopieeren. Selecteer eerst het arrangement waaru| .
| een arrangement hebt geselecteerd kun je elementen kopieeren door ze naar het Huidige Arrang |dent|f|er van een

arrangement in.
Huidig Arrangement
|
|
\

Zoek een bron arrangement o

Mijn Arrangementen 3

2012-05-18 test wikiwijs maken

2012-06-19 test op lettertypes Hier kun je kiezen uit je
20120627 Personal KGT eigen arrangementen.

20120706 test remi vanuit harry

20120829 Demo Wikiwijs

acceptatie bestanden en links

‘ Collectie Ratio - Leerjaar 2

e Kilik op het betreffende arrangement van waaruit je een element wilt kopiéren.
e Er verschijnt een nieuwe schermweergave.

10
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5]

m}|@ httpi//maken.acceptatiewi.. 0 v B & X H&J\’e!zundgn)t_.emsll(e

x G03|e|

v;e'l Zoeken ~

9] Outlook Web Apj 2 Wikiwijs

XL_J ﬂui\x@

5§ Delen ‘ Meer »

Aanmelden X -

S5 @] hitp--www.recycling-kunst.. ] recycling kunststof gerecy.. &1 Doorlopende leerlijnen - .. K| Aanbevolen websites v (& Web Slice-galerie

Kopieer Elementen

L

Je kunt elementen uit andere arrangementen kopieeren. Selecteer eerst het arrangement waaruit je wilt kopieeren. Wanneer je
een arrangement hebt geselecteerd kun je elementen kopieeren door ze naar het Huidige Arrangement te slepen.

Huidig Arrangement

Type
H kop/menu

H subkop/-menu

zoekopdracht

afbeelding
W link
2 afbeelding
% afbeelding

2 meerkeuze-
= vraag

Titel
Biclogie
Ecologie B | teket

Lesmateriaal en
bronnen eco...

accessoire blauw.JPG

Bio-Bits Bovenbouw:
Ecologie

accessoire blauw.JPG

SANY0313.IPG

A
@+

&+ L

e +
@

Vraagl.A @ "1"

2012-05-18 test wikiwijs maken

=
L

Type

kop/menu

Dit is paragraaf a.

afbeelding

afbeelding

meerkeuze-

vraag

meerkeuze-

vraag

meerkeuze-

vraag

@ + iaf a.

Titel

Hoofdstuk 1

accessoire blauw.JPG

SANY0313.JPG

Vraag 1.

Vraag 2

Vraag 3.

m

Hier wordt bijvoorbeeld
een tekstelement vanuit
de rechterzijde
(arrangement ‘2012-05-
18 test Wikiwijs maken’
gekopieerd naar huidig
arrangement.

\

_/

Deze elementen zijn al gekopieerd. I

e Selecteer het element of de groep elementen die je wilt kopiéren vanuit de rechterzijde van het
scherm en sleep ze naar links waar het ‘huidig arrangement’ wordt getoond. Zet ze op de juiste
plek in het huidig arrangement.

e Via de rode knop in je ‘huidig arrangement’ is het mogelijk gekopieerde elementen te
verwijderen.

e Kilik als je klaar bent rechtsonder op ‘ok’.

combinatie- Kennis van bloemen @ &

vraag en planten

EE_T‘Emat'e’ Romeinen @ o~
annuleren | ‘ OK |

11



8.

afbeeldingen

Cewikiwigs

Meer mogelijkheden voor het uploaden en plaatsen van

In deze versie van Wikiwijs Maken is het mogelijk om een afbeelding te downloaden via de link
(URL) ervan. Deze mogelijkheid is beschikbaar naast het uploaden van een afbeelding vanaf de

eigen computer.

Downloaden afbeelding via een link (URL)

Zoek de afbeelding

op internet die je wilt downloaden.

Ga met je muis op de afbeelding staan en klik met de rechtermuisknop.
Ga naar ‘eigenschappen’. Bij ‘Adres/URL’ klik met je linkermuisknop links van de http://... en

sleep totdat de hele url gekleurd is (De URL kan soms behoorlijk lang zijn. Controleer of de URL
eindigt met een serie letters die een afbeeldingsformaat aanduiden. Toegestaan zijn jpg, bmp,
png, gif). Kopieer de URL.

Sleep het element ‘afbeelding’ in je arrangement.
Selecteer ‘Downloaden vanaf internet’.
Plak de link in het invulvak ‘Afbeelding URL’ en klik op ‘Downloaden’.

—

=T x|

O (@ o= - 2 © X Sl o ook e

| 2 Wikiwijs

|9 Les coaldes [ it ke

x  Gougle

v *9 Zoeken ~ ‘ 5§ Delen ‘ Meer »

Aanmelden X -

T E,j http--www.recycling-kunst... "&J recycling kunststof gerecy... 37\ Doorlopende leerlijnen - ... g\ Aanbevalen websites v %] Web Slice-galerie =

Afbeelding toevoegen

{
|
‘ Kies afbeelding:
|
t
Huidige afbeelding:
Alt-tekst:
Open url na klik:
Uitlijning:

Auteursnotitie:

% Uploaden vanaf computer @ Downloaden vanaf internet

Afbeelding URL: w.jkconception.com/dotclear/images/cookies.jpg Downloaden

Alleen bestandstypen JPEG, GIF, PNG of BMP toegestaan, probeer opnieuw

Een alt-tekst is een tekstalternatief voor afbeeldingen.

@ Links o Midden 2 Rechts

n

annuleren

Openen van URL na klik op afbeelding

Het is mogelijk om een URL op te geven die automatisch opent bij het klikken op de betreffende

afbeelding.

Plaats de betreffende URL in het invulvak ‘Open URL na klik’.
Klik als je klaar bent op ok.

12
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O. Verbergen titel arrangement

Sommige gebruikers voegen een eigen afbeelding in de header van het arrangement toe, waarin
de titel van het arrangement al duidelijk wordt. Het (nogmaals) tonen van de titel maakt het
arrangement in zo’n geval minder fraai. Er kunnen ook andere redenen zijn waarom het tonen van
de titel van het arrangement niet gewenst is. Daarom is het mogelijk om het tonen van de titel van
het arrangement uit te schakelen.

e Ga naar het tabblad ‘presentatie’.
e Vink ‘verberg titel van het arrangement’ aan

Arrangement ‘'Wikiwijs' bewerken

Hier kun je de eigenschappen, inhoud en presentatie van het gekozen arrangement bewerken en je k|
Ga terug naar het overzicht van mijn arrangementen

Eigenschappen Inhoud Presentatie Publiceren

Type: -f_w Sjabloon -6; Specifiek voor dit arrangement

Model: Wikiwijs - menu |z|
Navigatie: D Verberg volgende/vorige secundaire navigatieknoppen

. Tekst Kleur: #495057

. Titel Kleur: #BC0O031

. Tab Kleur: #BC0031

Header: (©) Geen header (@ Eigen header :‘

D Voeg Wikiwijslogo en eigen banner samen.

Verberg de standaard titel van het arrangement

‘ annuleren | ‘ wijzigingen opslaan ‘

e In de preview wordt de titel van het arrangement niet meer getoond.

s Pee |

Keuze-opdrachten

Sownawir
Wikiwijs
Keuze-

‘Verberg titel’ staat
aan: de titel wordt
niet getoond.

‘Verberg titel’
staat uit: de titel
wordt getoond.

13
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10. Werken met een leerlingarrangement

Het is vanaf nu mogelijk een leerlingarrangement in Wikiwijs te maken. Een leerlingarrangement
is een arrangement bedoeld om opdrachten voor de leerling in op te nemen. De leerlingen die door
jou worden uitgenodigd, ontvangen dan een kopie van het arrangement. De leerlingen kunnen in
deze kopie wijzigingen aanbrengen en op die manier opdrachten uitwerken.

Let op: omdat leerlingen hun opdrachten gaan uitvoeren in de omgeving van Wikiwijs Maken,
dienen zij een Entree-account en Wikiwijs-profiel te hebben of aan te maken. Er dient een
geactiveerd Wikiwijs-profiel te zijn voor het leerlingarrangement kan worden geactiveerd.

Keuze

Leerlingen kunnen in principe ook elementen verwijderen. Dit is bijvoorbeeld handig wanneer
leerlingen uit 10 opgaven er 5 mogen kiezen om in het leerlingarrangement uit te werken. De
leerling verwijdert dan de opdrachten die hij niet kiest en werkt de overgebleven opdrachten uit.

Verplicht

De auteur van het leerlingarrangement (de docent) kan bij bepaalde elementen aangeven dat deze
niet verwijderd mogen worden. Hierdoor kunnen bepaalde opdrachten/onderdelen in het
leerlingarrangement als verplicht worden aangemerkt.

Om te voorkomen dat talloze versies van hetzelfde arrangement en versies waarin uitgewerkte
opdrachten zijn opgenomen in omloop raken, kunnen leerlingen het leerlingarrangement niet delen
in Wikiwijs. Zodoende zullen deze arrangementen dus ook niet vindbaar zijn in de zoekmachine van
Wikiwijs.

e Ga naar het tabblad ‘eigenschappen’ van het arrangement

D ieeeee———— o NN ]
m ‘| & http://maken.acceptatie wi. ,0 - BOX H @O_u_ﬂ_mkw_e_ J &7 Wikiwijs X Iéy Nieuwe: 244...

| 1eaming Ma.| (B Octensite:cht| | (11 7

x  Google ~ 3 Zoeken - : i Delen | Meer» Aanmelden X -
-1 123_\ http--www.recycling-kunst... gi\ recycling kunststof gerecy... é}_\ Doorlopende leerlijnen - ... [_J‘ Aanbevalen websites ~ é,J Web Slice-galerie
BTOTIarTanyg T =
annuleren | | wijzigingen opslaan |
Auteurgegevens
Hoofdauteur: Linda ziger |
Samenwerking: Er zijn nog geen gebruikers waarmee wordt samengewerkt. | Auteur tosvoegen |

Leerlingarrangement

Door van je arrangement een leerlingarrangement te maken, kun je leerlingen een kopie van je arrangement aanbieden. Daarin is het mogelijk
elementen van jou arrangement te vergrendelen, waardoor leerlingen deze niet kunnen aanpassen of verwijderen.

Blokkeren Er zijn momenteel geen element(en) geblokkeerd. ) .
Selecteer de elementen die leerlingen niet mogen wijzigen/verwijderen ‘ ficsilpaten

Leerlingen Er zijn momenteel nog geen leerlingen die dit arrangement gebruiken of ‘ Uitnodigen
hiervoor uitgenodigd zijn.

m

Disclaimer \ Sitemap \ Contact \
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Elementen verplicht maken

e Kiik in de vorige schermweergave bij ‘blokkeren’ op ‘kies elementen’.
e Er verschijnt een scherm waarin je per element kunt aangeven of dit verplicht is of niet:
Selecteer welke elementen geblokkeerd zijn x
Selecteer de elementen die leerlingen niet mogen wijzigen, aanpassen of bewerken.
Type Titel Verplicht
kop1 Opdrachten vl
) tekst Maak de verplichte opdrachten en maak je keuze uit de[...] Cd
H kop2 Verphcht 7
A tekst Verplichte opdracht Interview iemand die werkzaam is in de[...] F
H kop? Keuze-opdrachten 3]
] tekst Maak €én van enderstaande keuze-opdrachten.|...]
B afbeelding 20120407 mare 3.JPG
5 rtekst Keuze-opdracht Werk uit hoe jij een schapenbedrijf met 500[...]
& afbeelding 20120407 betty mare.JPG
A tekst Keuze-opdracht Werk een plan it om een bedrigl met 12 ha.[...]
annuleren OK
e Vink de verplichte elementen aan en klik op ‘ok’.
e In het tabblad ‘eigenschappen’ staat nu het aantal geblokkeerde elementen vermeld.

Door van je arrangement een leerlingarrangement te maken, kun je leerlingen een kopie van je arrangement aanbieden. Daarin is het mogelijk
elementen van jou arrangement te vergrendelen, waardoor leerlingen deze niet kunnen aanpassen of verwijderen.

Blokkeren Er zijn momenteel 5 element(en) geblokkeerd.

Selecteer de elementen die leerlingen niet mogen wijzigen/verwijderen. TTE DI aieeT

Leerlingen uitnodigen

Klik onderaan in het tabblad ‘eigenschappen’ achter ‘leerlingen’ op ‘uitnodigen’.
Er verschijnt een scherm waarin de naam en het mailadres van leerlingen kan worden
opgegeven. Via de knop ‘voeg leerling toe’ worden nieuwe invoerregels aangemaakt. Voer de

benodigde gegevens in en klik op ‘ok’

Leerlingen uitnodigen

Voer de namen en e-mailadressen in van de leerlingen die je wilt vitnodigen.

Naam Linda le Grand E-mail llegrand@kennisnet.nl

Naam E-mail

&) Voeg leerling toe

annuleren

| | oK

e Onderin het scherm zie je nu de status van de uitnodigingen.
Leerlingen Leerling Status
Linda le Grand Uitgenodigd 6
o De leerling ontvangt een activeringsmail op het opgegeven e-mailadres.
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T i
(2 Uitnodiging Wikiwijs leerling-arrangement: Wikiwijs - Windows Internet F_xplorer. - - - EL__ PX3 I

@ https://webmail kennisnet.org/OWA/?ae=Item&a=0pen&t=IPM.Note&id=RgAAAABQkEbks7dgQY2zMIFXVApYBwDHknSLI ﬂ |

Beantwoorden | Allen beantwoorden Doorsturen ¥ - BR- &3 @ & X - (7]
Uitnodiging Wikiwijs leerling-arrangement: Wikiwijs

MAIL_FROM@frontend0Ol.acceptatie.wikiwijs.nl

To: Linda Le Grand

vrijdag 31 augustus 2012 10:09

Hallo,

Linda le Grand nodigt je uit om in Wikiwijs Maken het
leerlingarrangement 'Wikiwijs' te gebruiken.

Klik op de onderstaande link om jouw leerlingarrangement te
activeren.

http://maken.acceptatie.wikiwijs.nl/uitnodiging accepteren/leerlingarran

Met wvriendelijke groet,
Wikiwiijs

NB: dit is een automatisch gegenereerde mail. Het is niet mogelijk
een antwoord te sturen.

e De leerling kan nu op de link klikken om het leerlingarrangement te activeren. Heeft de leerling
dit gedaan dan ziet de auteur van het arrangement dat de status van de betreffende leerling is
gewijzigd.

Leerlingen Leerling Status

Linda Geaccepteerd 6

e De leerling zelf krijgt na activeren het Entree-aanmeldscherm te zien. Na aanmelden wordt
rechtstreeks Wikiwijs Maken getoond met daarin het leerlingarrangement. Achter het
arrangement wordt met een speciaal icoon aangegeven dat het om een leerlingarrangement

gaat.
-l — j =0
e-‘-_:_/‘]'i & hitp://maken.acceptatie.wi... p - @ C, XT&MWWNC- 10]| Linda Le G @ Wikiwijs % | | {ru T,d
x  Google V:’]Zueken' 58 Delen ‘ Meer » Aanmelden & -

1’" 21 http--www.recycling-kunst... ’f—;‘j recycling kunststof gerecy... éﬁ\ Doorlopende leerlijnen - ... g\ Aanbevalen websites = ’éJ Web Slice-galerie »

'] Over Wikiwijs vragen pagina's i =@EE Mijn Wikiwijs | Aanmelden |

| »

-.@wll<|wllf Zoek, maak & deel leermateriaal

@ zoek maok deel tips! sbo vo 50 mbo ho
ps: PO

‘Wikiwijs home » maken = Mijn arrangementen - overzicht
- : Dit is de Wikiwijs Maken
Mijn arrangementen - overzicht
Hieronder vind i hes overzicht van arrangementen die e hebt gemask. Kik op de tte van een amengement om het e bevenen. ik, OM@EVING van de uitgenodigde

‘Nieuw arrangement’ om een nieuw arrangement te maken.

Zoek je nicuw leermateriaal om asn een arrangement tos te voegen? Gebruik dan de zoskbalk bovenaan deze pagina of ga naar ‘uitgebr) |eer| | ng . H iel’ WO rdt het

Kies in de zoekresultatenlijst voor Gebruik in arrangement’ en vervolgens de optie "Voeg een link naar dit leermateriaal toe aan aragg

Mijn ar ) 5 leerlingarrangement getoond.

Nieuw arrangement ..
Selectie - kies bewerking -|v| K

] Titel = Status

[ Wikiwijs Nieow T niet gepubliceerd | @ | [

Dit arrangement is een leerlingarrangement i

Disclaimer | Sitemap | Contact |
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e De leerling kan het leerlingarrangement nu openen door op de link te klikken. Direct wordt
zichtbaar dat sommige onderdelen van het arrangement niet kunnen worden aangepast:

Arrangement 'Wikiwijs' bewerken
Hier kun je de eigenschappen, inhoud en presentatie van het gekozen arrangement bewerken en je kunt er ook voor kiezen het te publiceren.
Ga terug naar het overzicht van mijn arrangementen
Eigenschappen Inhoud Presentatie Publiceren
Type Titel Kies en voeg toe:
H kop/menu Opdrachten H  kop / menu-rubriek
A tekst Maak de verplichte opdrachten en mazak je keuze wit de[...] H subkop [/ menu-item
H subkop/-menu Verplicht ] tekst
= tekst Verplichte opdracht Interview iemand die werkzaam is in de H mijn bestanden & links
[--]
& afbeelding
H subkop/-menu Keuze-opdrachten
S geluid
A tekst Maak £én van onderstaands keuze-opdrachten.[...] = Q
M | video
afbeelding 20120407 mare 3.J05 @ o Q
bestand
A tekst Keuze-opdracht Werk uit hoe jij een schapenbedrijf met 500 - e ®| | link
ini
& afbeelding 20120407 betty mareJPG @& o Q M| =zrrangement
2 tekst Keuze-opdracht Werk een plan it om een bedriif met 12 ha. L Q Zosapdiac it
%  combinatievraag
colofon Colofon
7  meerksuzevraag
Kopieer Elementen

e Via ‘preview’ kan de leerling het arrangement bekijken

Keuze-opdrachten

Verplicht Maak één van onderstaande keuze-opdrachten. Verwijder de overige keuze-opdrachten uit je arrangement.
» Keuze-opdrachien

COLOFON

W .Download eBook

Keuze-ppdracht

‘Werlk uit hoe jij een schapenbedriif met 500 ocien winstgevend gaat maken. Geef duidelijke en
onderbouwde redenen en gebruik tenminste 1000 woorden. Zet je fekst kracht bij met passende
afbesldingen. Denk hierbij aan grafieken en verklarende illusiraties.

Keuze-ppdracht

Werk een plan uit om een bedriff met 12 ha. grond winstgevend te krijgen. Geef duidelijke en
onderbouwde redenen. Gebruik grafieken en ciffermateriaal om je plan te onderbouwen. lllustreer
met passende afbeeldingen.

o Heeft de leerling de opdracht uitgevoerd, dan publiceert hij het arrangement en mailt de link
naar zijn docent. De docent kan daarna het werk beoordelen.

17



CeSwikiwigs

Od (ETUg 1Tadr TTCC OVETZTCITC ValT TTiJiT ar TarnigeT s TIeeETT

Eigenschappen Inhoud Presentatie Publiceren

Ik wil dit arrangement publiceren op webadres::
http://maken.acceptatie.wikiwijs.nl/35900/Wikiwijs
Dit webadres wordt automatisch gegenereerd, en kan niet worden aangepast

Mail gegevens arrangement naar l.legrand@kennisnet.nl.

Gebruiksvoorwaarden Content Arrangeren

1. Door het UPLOADEM en PUBLICEREN van content via de Wikiwijs-site, verleent MAKER aan Wikiwijs het publicatierecht van DE
CONTENT. Tenzij anders vermeld wordt het materiaal op deze website beschikbaar gesteld onder de Creative Commons
Naamswvermelding 3.0 Licentie. De Wikiwijs Copyright Statement is voorts van toepassing. Download Copyrightstatement Wikiwijg
meer informatie.

2. Deze overeenkomst blijft geldig, zolang DE CONTENT in de database van Wikiwijs aanwezig is.

3. MAKER blijft eigenaar van alle auteursrechten van DE CONTEMT, evenals van de overige gebruiksrechten, behoudens de hierbij a
Wikiwijs verleende publicatierechten.

4. MAKER garandeert Wikiwijs uitdrukkelijk, dat:

Ik ga akkoord met bovenstaande gebruiksvoorwaarden.
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